

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ФАКУЛТЕТА
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ

Предмет: Извештај Комисије о оцени пријављених кандидата за избор сарадника у звање и на радно место **САРАДНИКА У НАСТАВИ** за ужу научну област **ОПЛЕМЕЊИВАЊЕ ВОЊАКА И ВИНОВЕ ЛОЗЕ**

На седници Изборног већа Пољопривредног факултета, Универзитета у Београду, одржаној 30.11.2023. године, одлуком бр. 300/2-3/8 именована је Комисија за припрему Извештаја за избор сарадника у звање и на радно место САРАДНИКА У НАСТАВИ за ужу научну област ОПЛЕМЕЊИВАЊЕ ВОЊАКА И ВИНОВЕ ЛОЗЕ у саставу:

1. др Драган Николић, редовни професор Универзитета у Београду, Пољопривредног факултета, ужа научна област: Оплемењивање воћака и винове лозе-председавајући комисије;
2. др Милица Фотирић Акшић, ванредни професор Универзитета у Београду, Пољопривредног факултета, ужа научна област: Оплемењивање воћака и винове лозе;
3. др Радосав Церовић, научни саветник, Иновационог центра, Технолошко-металуршког факултета у Београду, ужа научна област: Оплемењивање воћака и винове лозе.

Одлуком декана Пољопривредног факултета, Универзитета у Београду број 317/1 од 30.11.2023. године расписан је конкурс који је објављен 13.12.2023. године у листу „Послови“ број 1070, који издаје Национална служба за запошљавање.

На основу прегледа и анализе документације приложене уз пријаву на Конкурс, Комисија подноси следећи

ИЗВЕШТАЈ

На расписани Конкурс за избор сарадника у звање и на радно место сарадника у настави за ужу научну област Оплемењивање воћака и винове лозе пријавио се само један кандидат Марко Китановић, студент мастер академских студија на Пољопривредном факултету, Универзитета у Београду, студијски програм Пољопривреда, модул Органска пољопривреда.

Кандидат је уз пријаву на конкурс доставио сву потребну документацију о испуњености услова Конкурса.

1. Биографски подаци кандидата

Марко Китановић рођен је 20. фебруара 1999. године у Смедереву. Тренутно је студент на Пољопривредном факултету, Универзитета у Београду. Основно образовање стекао је у ОШ „Димитрије Давидовић“ у Смедереву коју је завршио 2013. године. Средњу Техничку школу - смер за металургију је уписао у школској 2013/2014. години у Смедереву. Након завршене средње школе, школске 2017/2018. године уписао је Пољопривредни факултет у Београду, студијски програм - Биљна производња, модул - Воћарство и виноградарство. Након завршених основних академских студија, 2023. године, Марко

Китановић је стекао диплому инжењера воћарства и виноградарства, са просеком 8,41 и исте године уписао мастер академске студије на истом факултету на студијском програму – Пољопривреда, модул – Органска пољопривреда. Интерес Марка Китановића за истраживањем и усавршавањем у области пољопривреде и воћарства, мотивисао га је да настави образовање на мастер нивоу. Кандидат Марко Китановић показује посебно интересовање за ботанику, физиологију биљака, органску производњу и оплемењивање воћака и винове лозе.

Током основних академских студија Марко Китановић је учествовао на Конференцији студената Пољопривредног факултета на Златибору 2019. године, на осмом стручном семинару са темом: „Савремене технологије производње у пољопривреди Србије“. У мају 2023. године учествовао је на пројекту Норвешког института NIBIO (Norwegian Institute of Bioeconomy Research) у коме је био укључен у рад на терену (прикупљање полена и рад на опрашивању сорти јабуке), као и рад у лабораторији. Рад на пројекту је трајао 5 недеља. Ван академског света, Марко Китановић је радио на резидби винове лозе у винарији „ТРИВАЛ“ у Крагујевцу у фебруару 2023. године, а уз то активно ради и на сопственом засаду брескве.

Након завршетка мастер академских студија, кандидат Марко Китановић планира да настави каријеру истраживача и да упише докторске академске студије на Пољопривредном факултету, Универзитета у Београду у области оплемењивања воћака и винове лозе.

2. Закључак и предлог комисије

На основу анализираних конкурсних документација коју је доставио кандидат Марко Китановић, Комисија закључује да кандидат испуњава све услове предвиђене Конкурсом и предлаже Изборном већу Пољопривредног факултета, Универзитета у Београду да Марка Китановића, студента мастер академских студија на Пољопривредном факултету, Универзитета у Београду, студијски програм Пољопривреда, модул Органска пољопривреда, изабере за сарадника у звање и на радно место сарадника у настави за ужу научну област **ОПЛЕМЕЊИВАЊЕ ВОЋАКА И ВИНОВЕ ЛОЗЕ**, са пуним радним временом, на одређено време од једне године.

У Београду 08.01.2024. године

ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ:

др Драган Николић, редовни професор
Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет
Ужа научна област: Оплемењивање воћака и винове лозе
председавајући комисије

др Милица Фотирић Акшић, ванредни професор
Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет
Ужа научна област: Оплемењивање воћака и винове лозе

др Радосав, Церовић, научни саветник
Иновациони центар, Технолошко-металуршког факултета у
Београду
Ужа научна област: Оплемењивање воћака и винове лозе